



Deutsch

Willkommen bei Oral-B!
Bevor Sie diese Zahnbürste verwenden, lesen Sie bitte diese Anweisungen und bewahren Sie die Gebrauchsanweisung für eine spätere Verwendung auf.

Anmerkung: Inhalt kann je nach gekauftem Modell variieren.

WICHTIG

- Die Zahnbürste kann von Kindern und von Personen mit reduzierten physischen, sensorischen oder mentalen Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung und Wissen benutzt werden, wenn sie beaufsichtigt oder bezüglich des sicheren Gebrauchs des Geräts unterwiesen wurden und die daraus resultierenden Gefahren verstanden haben. Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen. Reinigung und Benutzerwartung dürfen nicht von Kindern durchgeführt werden.
- Falls das Produkt/Kabel beschädigt ist, bringen Sie es zu einem Oral-B Servicecenter.
- Verwenden Sie nur die mit Ihrem Gerät gelieferte Ladestation.

ACHTUNG

- Die Ladestation, den SmartPlug und das Reisetui mit Ladefunktion nicht in Wasser oder Flüssigkeiten legen oder dort aufbewahren, wo sie in eine Wanne oder ein Waschbecken fallen oder gezogen werden können. Nicht nach dem Gerät greifen, wenn es ins Wasser gefallen ist. Ziehen Sie sofort den Stecker.
- Dieses Gerät enthält einen Akku, der aus Sicherheitsgründen nicht vom Benutzer ausgetauscht werden kann. Das Gerät darf nicht geöffnet und demontiert werden. Den Akku entsorgen Sie bitte mit dem ganzen Gerät bei einer kommunalen Recycling- bzw. Altgerätesammelstelle. Das Öffnen des Handstücks durch eine unautorisierte Person würde das Gerät zerstören und die Garantie außer Kraft setzen.
- Benutzung durch Kinder unter 3 Jahren ist nicht empfohlen.
- Nicht auf der Bürste beißen oder kauen. Nicht als Spielzeug und nicht ohne Aufsicht eines Erwachsenen verwenden.
- Diese Zahnbürste ist ein Gerät zur individuellen Mundpflege und nicht geeignet für die Verwendung durch mehrere Patienten in einer Zahnarztpraxis oder vergleichbaren Einrichtungen.
- Aus hygienischen Gründen empfehlen wir, für jedes Familienmitglied eine eigene Handstücke und Aufsteckbürsten zu verwenden.
- Außer Reichweite von Kindern aufbewahren, da sich Kleinteile lösen könnten.
- Reinigen Sie die Aufsteckbürste nach jeder Verwendung gründlich (siehe Abschnitt "Reinigungsanleitung"). Eine gründliche Reinigung stellt die sichere Nutzung und Funktionalität der Zahnbürste sicher.

Um einen Bruch der Aufsteckbürste vorzubeugen, was dazu führen könnte, dass Kleinteile verschluckt oder die Zähne beschädigt werden, beachten Sie bitte Folgendes:

- Stellen Sie vor jeder Verwendung sicher, dass die Aufsteckbürste korrekt aufgesetzt wurde. Verwenden Sie die Zahnbürste nicht weiter, wenn die Aufsteckbürste nicht mehr richtig sitzt.
- Beim Herausziehen des Steckers aus der Steckdose immer am Stecker ziehen, nicht am Kabel. Berühren Sie den Stecker nicht mit nas-

sen Händen. Dies kann zu einem elektrischen Schlag führen.

- Nur zum Zähneputzen geeignet.
- Nutzen Sie dieses Produkt nur wie in der Gebrauchsanweisung beschrieben. Nutzen Sie kein Zubehör, das nicht vom Hersteller empfohlen wird.
- Wenn Aufkleber vorhanden sind, befolgen Sie die Anweisungen auf dem Aufkleberbogen. Stellen Sie sicher, dass das Ventil auf der Rückseite des Handstücks nicht abgedeckt ist.
- Überprüfen Sie regelmäßig das gesamte Produkt/Kabel/Zubehör auf Schäden. Beschädigte oder nicht funktionstüchtige Geräte dürfen nicht mehr benutzt werden.
- Nehmen Sie keine Veränderungen an dem Produkt vor und reparieren Sie es nicht. Dies kann zu Feuer, Stromschlag oder Verletzungen führen.
- Stecken Sie niemals Gegenstände in Öffnungen am Gerät.
- Die Zahnbürste hat ein wasserfestes Handstück, ist elektrifiziert und kann ohne Bedenken im Bad benutzt werden.
- Überprüfen Sie von Zeit zu Zeit die Funktion der intelligenten Druckfühler und des SmartPlug, indem Sie im geschalteten Zustand der Zahnbürste leicht gegen den Bürstenkopf drücken.

Aufsteckbürsten

Oral-B bietet Ihnen verschiedene Oral-B IO Aufsteckbürsten, die nur auf Ihre Oral-B IO Zahnbürste passen und für eine zahnungehobene Präzisionsreinigung entwickelt wurden.

Reinigungsanleitung
Spielen Sie die Aufsteckbürste nach jedem Gebrauch bei eingeschaltetem Handstück gründlich unter fließendem Wasser ab. Entfernen Sie den Bürstenkopf und reinigen Sie das eingeschaltete Handstück mit gereinigtem Wasser ab. Entfernen Sie den Bürstenkopf separat. Stellen Sie sicher, dass Wasser sowohl im oberen Teil des Handstücks als auch im Bürstenkopf fließt. Trocknen Sie alle Teile ab und lassen Sie die Zahnbürste, bevor Sie Ihre Zahnbürste wieder zusammenbauen. Ziehen Sie vor der Reinigung den Stecker aus der Steckdose.
Reinigen Sie die Ladestation regelmäßig mit einem feuchten Tuch. Bitte überprüfen Sie die einzelnen Reinigungsanweisungen für jedes Zubehör im Abschnitt "Zubehör".

Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorbehalten.

Umwelthinweis

Das Gerät enthält Akkus und/oder wiederverwendbare Elektrobauteile. Im Sinne des Umweltschutzes darf dieses Gerät nicht im Hausmüll entsorgt werden, sondern kann bei entsprechenden lokal verfügbaren und zugelassenen Sammelstellen abgegeben werden.

Garantie
Wir gewähren für dieses Produkt eine zweijährige Garantie, die mit dem Kaufdatum beginnt. Innerhalb der Garantiefrist beheben wir kostenlos alle Gerätefehler, die auf Material oder Verarbeitungsfehler zurückzuführen sind, wobei wir uns an einem Erzeugnis entweder Reparatur oder Austausch des Kompletträts vorbehalten. Je nach Verfügbarkeit kann der Austausch eines Geräts dazu führen, dass Sie eine andere Farbe oder ein gleichwertiges Modell erhalten. Diese Garantie kann in allen Ländern in Anspruch genommen werden, in denen dieses Gerät vertrieben wird. Ihr zuständiger autorisierter Händler vertrieben wird. Von dieser Garantie sind ausgenommen: Schäden durch unsachgemäßen Gebrauch, normaler Verschleiß, das Öffnen und Invalidation der Garantie, das Entfernen der Batterie, die Verwendung der Zahnbürste zusammen mit Ihrem Kaufpreis einem autorisierten Oral-B Braun Kundendienstzentrum ein oder schicken Sie es per Post.

Garantie für Aufsteckbürsten
Die Garantie von Oral-B erlischt, wenn ein Schaden des wiederaufladbaren Handstücks festgestellt wird, der dem Einsatz von Aufsteckbürsten, die nicht von Oral-B stammen, zugeschrieben wird.

- Oral-B hat keine Kontrolle über die Qualität der Aufsteckbürsten, die nicht von Oral-B stammen. Daher können wir die beim Kauf des wiederaufladbaren Handstücks angegebene Reinigungsleistung nicht garantieren, wenn es mit Aufsteckbürsten verwendet wird, die nicht von Oral-B stammen.
- Oral-B kann die gute Passform von Aufsteckbürsten, die nicht von Oral-B stammen, nicht gewährleisten.
- Oral-B kann die langfristigen Auswirkungen von Aufsteckbürsten, die nicht von Oral-B stammen, auf die Abnutzung des Handstücks nicht vorhersagen.

Alle Oral-B Aufsteckbürsten tragen das Oral-B Logo und erfüllen die hohen Qualitätsstandards von Oral-B. Oral-B verkauft keine Aufsteckbürsten, die handhabt Teile unter anderen Marken-namen.

Diese Garantie wirkt sich in keiner Weise auf Ihre gesetzlichen Rechte aus.

30 Tage risikofrei testen
Zurücksenden oder Geld zurück!
Mehr Details auf www.oralb.de oder unter:
(DE) (AT) 00 800 27 28 64 63
(CH) 08 44 - 88 40 10

fit properly. Never use without a brush head.

- If the toothbrush handle is dropped, the brush head should be replaced before the next use even if no damage is visible.
- Replace brush (head) every 3 months or sooner if brush head becomes worn.
- When unplugging, always pull the power plug instead of the cord. Do not touch the power plug with wet hands. This can cause an electric shock.
- For tooth brushing only.
- Use this product only for its intended use as described in this manual. Do not use attachments which are not recommended by the manufacturer.
- If stickers are provided, follow instructions on the sticker sheet. Ensure valve on back of the handle is not covered.
- Periodically check the entire product/cord/accessories for damage. A damaged or non-functioning unit should no longer be used.
- Do not modify or repair the product. This may cause fire, electric shock or injury.
- Never insert any object into any opening of the appliance.
- This toothbrush has a waterproof handle, is electrically safe and designed for use in the bathroom.
- Periodically check the operation of the Smart Pressure Sensor by pressing moderately on the brush head during use.

30 Day Risk Free Trial
Satisfaction guaranteed or your money back!
Full details at www.oralb.com or call: (UK) 0800 731 1792 (IE) 1800 509 448

Français

Bienvenue chez Oral-B!
Avant d'utiliser cette brosse à dents, lisez ces instructions et conservez ce manuel pour référence ultérieure.

A noter : le contenu peut varier suivant le modèle acheté.

IMPORTANT

- Les brosses à dents peuvent être utilisées par des enfants et des personnes dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites ou qui manquent d'expérience et de connaissances, si ils sont sous la surveillance ou ont reçu les instructions d'utilisation appropriées et qu'ils comprennent les risques encourus. Les enfants ne doivent pas être effectués par des enfants sans surveillance.
- Si le produit/câble est endommagé, apportez-le à un centre de service Oral-B.
- Utilisez uniquement le chargeur fourni avec votre appareil.

AVERTISSEMENT

- Ne placez pas le chargeur, la prise intelligente ou l'étui de transport dans l'eau ou dans un liquide, et ne les rangez pas dans un endroit où ils pourraient tomber ou être très dans une baignoire ou un évier. Ne l'attrapez pas lorsqu'il est tombé dans l'eau. Débrancher immédiatement.
- Cet appareil contient des piles non remplaçables. Ne pas ouvrir et démonter l'appareil. Pour le recyclage de la batterie, veuillez éliminer l'ensemble de l'appareil conformément aux réglementations environnementales locales. L'ouverture de la poignée détruira l'appareil et annulera la garantie.
- L'utilisation par des enfants de moins de 3 ans n'est pas recommandée.
- Ne pas utiliser comme jouet ou sans la surveillance d'un adulte.
- Cette brosse à dents est un appareil de soins personnels et n'est destinée à être utilisée sur plusieurs patients dans un cabinet dentaire ou une institution.
- Pendant la période de la garantie, nous éliminerons, sans frais, tout défaut de l'appareil résultant d'une défaillance de matériaux ou de fabrication, soit en réparant soit en remplaçant l'appareil, à notre discrétion. Selon la disponibilité, le remplacement d'un appareil pourrait se faire avec un modèle de couleur différente ou un modèle équivalent. Cette garantie s'étend à tous les pays où cet appareil est fourni par Braun/Oral-B ou ses revendeurs agréés. Cette garantie ne couvre pas : les dommages dus à une mauvaise utilisation, l'usage normal, surtout en ce qui concerne les brosses, ainsi que tout défaut ayant un effet négligeable sur la valeur ou le fonctionnement de l'appareil. La garantie est nulle si des personnes non autorisées effectuent des réparations et si des pièces Braun/Oral-B authentiques ne sont pas utilisées. Pour obtenir le service pendant la période de garantie, amenez ou

envoyez l'appareil avec votre ticket de caisse à un centre de service client Oral-B Braun.

Garantie des brossettes de recharge
La garantie Oral-B sera annulée si des dommages au manche électrique rechargeable sont attribués à l'utilisation des brossettes de recharge d'une autre marque qu'Oral-B.

- Oral-B n'a aucun contrôle sur la qualité des brossettes de recharge d'autres marques qu'Oral-B.
- Oral-B ne recommande pas l'utilisation de brossettes de recharge d'une autre marque qu'Oral-B.
- Oral-B ne peut pas garantir un bon ajustement des brossettes de recharge d'autres marques qu'Oral-B sur l'usage du manche.
- Par conséquent, nous ne pouvons pas garantir la performance de nettoyage des brossettes de recharge d'autres marques qu'Oral-B.
- Si des autocollants sont fournis, suivez les instructions figurant sur la feuille d'autocollants. S'assurer que la valve au dos du manche n'est pas recouverte.
- Vérifier régulièrement l'état général de l'appareil/du cordon d'alimentation/des accessoires. Si l'appareil est endommagé ou ne fonctionne plus, cessez toute utilisation.
- Vérifier régulièrement l'état général de l'appareil/du cordon d'alimentation/des accessoires. Si l'appareil est endommagé ou ne fonctionne plus, cessez toute utilisation.
- N'insérer aucun objet dans les ouvertures de l'appareil.
- Le manche est étanche, protégé contre les accidents électriques et conçu pour être utilisé dans la salle de bains.

Cette garantie n'affecte en rien vos droits prévus par la réglementation.

30 jours d'essai avec Oral-B
Détails sur oralb.com ou appelez-le : (FR) 0 800 944 803 (Service et appel gratuit) (BE) 800 14592 (LU) 800 21172

Brossettes

Oral-B vous propose une variété de brossettes de recharge qui s'adaptent uniquement à votre manche Oral-B IO et peuvent être utilisées pour un brossage de précision dent par dent.

Conseils de nettoyage

Après chaque brossage, rincer la brossette sous l'eau claire en maintenant la brosse à dents allumée. Retirer la brossette et nettoyer le manche de la brosse à dents et la brossette séparément. S'assurer que l'eau s'écoule à l'intérieur de l'embout du manche alors qu'il est allumé, ainsi qu'à l'intérieur de la brossette. Essuyer tous les éléments de votre brosse et laisser sécher à l'air libre avant de réassembler votre brosse à dents IO. Débrancher le chargeur avant le nettoyage. Nettoyer régulièrement le chargeur avec un chiffon humide uniquement. Consulter les instructions de nettoyage de chaque accessoire dans son paragraphe de la section « Accessoires ».

Respect de l'environnement

Le produit contient des piles et/ou des déchets électroniques recyclables. Pour la protection de l'environnement, ne jetez pas dans les ordures ménagères, mais pour le recyclage, apportez-le aux points de collecte des déchets électroniques dans vos pays.

Peut varier en fonction des produits

Garantie
Cet appareil bénéficie d'une garantie légale de conformité de 2 ans à compter de la date d'achat.
Pendant la période de la garantie, nous éliminerons, sans frais, tout défaut de l'appareil résultant d'une défaillance de matériaux ou de fabrication, soit en réparant soit en remplaçant l'appareil, à notre discrétion. Selon la disponibilité, le remplacement d'un appareil pourrait se faire avec un modèle de couleur différente ou un modèle équivalent. Cette garantie s'étend à tous les pays où cet appareil est fourni par Braun/Oral-B ou ses revendeurs agréés. Cette garantie ne couvre pas : les dommages dus à une mauvaise utilisation, l'usage normal, surtout en ce qui concerne les brosses, ainsi que tout défaut ayant un effet négligeable sur la valeur ou le fonctionnement de l'appareil. La garantie est nulle si des personnes non autorisées effectuent des réparations et si des pièces Braun/Oral-B authentiques ne sont pas utilisées. Pour obtenir le service pendant la période de garantie, amenez ou

envoyez l'appareil avec votre ticket de caisse à un centre de service client Oral-B Braun.

Garantie des brossettes de recharge
La garantie Oral-B sera annulée si des dommages au manche électrique rechargeable sont attribués à l'utilisation des brossettes de recharge d'une autre marque qu'Oral-B.

- Oral-B n'a aucun contrôle sur la qualité des brossettes de recharge d'autres marques qu'Oral-B.
- Oral-B ne recommande pas l'utilisation de brossettes de recharge d'une autre marque qu'Oral-B.
- Oral-B ne peut pas garantir un bon ajustement des brossettes de recharge d'autres marques qu'Oral-B sur l'usage du manche.
- Par conséquent, nous ne pouvons pas garantir la performance de nettoyage des brossettes de recharge d'autres marques qu'Oral-B.
- Si des autocollants sont fournis, suivez les instructions figurant sur la feuille d'autocollants. S'assurer que la valve au dos du manche n'est pas recouverte.
- Vérifier régulièrement l'état général de l'appareil/du cordon d'alimentation/des accessoires. Si l'appareil est endommagé ou ne fonctionne plus, cessez toute utilisation.
- Vérifier régulièrement l'état général de l'appareil/du cordon d'alimentation/des accessoires. Si l'appareil est endommagé ou ne fonctionne plus, cessez toute utilisation.
- N'insérer aucun objet dans les ouvertures de l'appareil.
- Le manche est étanche, protégé contre les accidents électriques et conçu pour être utilisé dans la salle de bains.

Cette garantie n'affecte en rien vos droits prévus par la réglementation.

30 jours d'essai avec Oral-B
Détails sur oralb.com ou appelez-le : (FR) 0 800 944 803 (Service et appel gratuit) (BE) 800 14592 (LU) 800 21172

Brossettes

Oral-B vous propose une variété de brossettes de recharge qui s'adaptent uniquement à votre manche Oral-B IO et peuvent être utilisées pour un brossage de précision dent par dent.

Conseils de nettoyage

Après chaque brossage, rincer la brossette sous l'eau claire en maintenant la brosse à dents allumée. Retirer la brossette et nettoyer le manche de la brosse à dents et la brossette séparément. S'assurer que l'eau s'écoule à l'intérieur de l'embout du manche alors qu'il est allumé, ainsi qu'à l'intérieur de la brossette. Essuyer tous les éléments de votre brosse et laisser sécher à l'air libre avant de réassembler votre brosse à dents IO. Débrancher le chargeur avant le nettoyage. Nettoyer régulièrement le chargeur avec un chiffon humide uniquement. Consulter les instructions de nettoyage de chaque accessoire dans son paragraphe de la section « Accessoires ».

Respect de l'environnement

Le produit contient des piles et/ou des déchets électroniques recyclables. Pour la protection de l'environnement, ne jetez pas dans les ordures ménagères, mais pour le recyclage, apportez-le aux points de collecte des déchets électroniques dans vos pays.

Peut varier en fonction des produits

Garantie
Cet appareil bénéficie d'une garantie légale de conformité de 2 ans à compter de la date d'achat.
Pendant la période de la garantie, nous éliminerons, sans frais, tout défaut de l'appareil résultant d'une défaillance de matériaux ou de fabrication, soit en réparant soit en remplaçant l'appareil, à notre discrétion. Selon la disponibilité, le remplacement d'un appareil pourrait se faire avec un modèle de couleur différente ou un modèle équivalent. Cette garantie s'étend à tous les pays où cet appareil est fourni par Braun/Oral-B ou ses revendeurs agréés. Cette garantie ne couvre pas : les dommages dus à une mauvaise utilisation, l'usage normal, surtout en ce qui concerne les brosses, ainsi que tout défaut ayant un effet négligeable sur la valeur ou le fonctionnement de l'appareil. La garantie est nulle si des personnes non autorisées effectuent des réparations et si des pièces Braun/Oral-B authentiques ne sont pas utilisées. Pour obtenir le service pendant la période de garantie, amenez ou

